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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

BLUEBIRD TECH ОГОЛОСИЛА ПРО СТАРТ ВИРОБНИЦТВА
УКРАЇНСЬКИХ КЕРОВАНИХ АВІАБОМБ

Українська технологічна компанія BlueBird Tech відкриває власне конструкторське бюро та
займатиметься розробкою вітчизняних керованих авіаційних бомб. Про це "Оборонці" повідомили в
пресслужбі виробника.

"... BlueBird Tech оголошує про об'єднання з одним з провідних українських науково-
конструкторських бюро. Головним пріоритетом співпраці стане розробка та запуск у серійне
виробництво вітчизняних керованих авіаційних бомб", – заявив виробник.

У компанії зазначили, що до масштабного промислового проєкту залучають українських інженерів у
сфері ракетобудування. BlueBird Tech та КБ вже перейшли до етапу робіт над першими інженерними
задачами.

Рішення назвали відповіддю на сучасні виклики фронту – як необхідність масштабування українських
високоточних та технологічних ударних рішень.

"… Щодня Росія застосовує сотні керованих авіаційних бомб. Україна має відповідати не менш
ефективно. Ми бачимо великий запит на такі системи й розуміємо, наскільки важливими вони є
для сучасної війни. Тому в першу чергу ми почнемо серійно виробляти КАБи українського
виробництва", – пояснили у BlueBird Tech.

До слова, у квітні BlueBird Tech оголосила про відкриття напрямку ракетобудування з фокусом на
створення засобів протиповітряної оборони. У компанії заявляли, що новий напрям передбачає
створення засобів ППО, здатних перехоплювати не лише ворожі безпілотники, а й крилаті та балістичні
ракети.

До слова, у травні міністр оборони Михайло Федоров повідомив, що перша українська КАБ готова до
бойового застосування.

Підготувала: Ніна Петрович

BlueBird Tech Михайло Федоров КАБ війна з рашистами

Общее количество просмотров: 16
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
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